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Εκδήλωση μοναστηριακής κουζίνας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση μοναστηριακής κουζίνας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στο 
Εμπορικό Φεστιβάλ Κατερίνης.

Την Κυριακή 24 Αυγούστου 2025, ανήμερα των εγκαινίων του Εμπορικού Φεστιβάλ 
Κατερίνης, η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος διοργάνωσε με 
απόλυτη επιτυχία μία ξεχωριστή εκδήλωση αφιερωμένη στη μοναστηριακή 
γαστρονομία με τίτλο «Η τέχνη και τα μυστικά της μοναστηριακής κουζίνας».
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Την πρωτοβουλία για τη δράση είχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, 
ο οποίος, με σταθερή μέριμνα για την ανάδειξη της πνευματικής και πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς, επιδιώκει να φέρει πιο κοντά στο ευρύ κοινό τον πλούτο της 
μοναστηριακής παράδοσης.



Την παρουσίαση και παρασκευή των εδεσμάτων ανέλαβε ο Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Εισοδίων Θεοτόκου (Παναγία Πέτρας Ολύμπου) Αρχιμανδρίτης π. Βασίλειος 
Νάκας, ο οποίος μαγείρεψε και μύησε το κοινό στα μυστικά και τις γεύσεις της 
μοναστηριακής κουζίνας, προβάλλοντας με αυθεντικότητα τη σχέση της 
διατροφής με την πνευματικότητα.



Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στο περίπτερο της Ιεράς Μητροπόλεως στο Εμπορικό 
Φεστιβάλ Κατερίνης, όπου πλήθος επισκεπτών είχε την ευκαιρία να γευθεί 
παραδοσιακά μοναστηριακά πιάτα, αλλά και να ενημερωθεί για το πνευματικό, 
φιλανθρωπικό και πολιτιστικό έργο που επιτελείται στην τοπική Εκκλησία.



Η συμμετοχή του κόσμου ξεπέρασε κάθε προσδοκία, ενώ οι επισκέπτες εξέφρασαν 
τον ενθουσιασμό τους τόσο για τις γεύσεις όσο και για την άρτια οργάνωση της 
εκδήλωσης.



Το Εμπορικό Φεστιβάλ Κατερίνης διοργανώνεται από τον Δήμο Κατερίνης, το 
Επιμελητήριο Πιερίας και την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας έως και την Κυριακή 
31 Αυγούστου.



Την Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025 και ώρα 7:30μ.μ. στο περίπτερο της Ιεράς 
Μητροπόλεως και σε συνεργασία με το Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, θα 
λάβουν χώρα εργαστήρια γνωριμίας με την τέχνη του ψηφιδωτού που κοσμεί εδώ 
και αιώνες τους Ναούς και τα Μοναστήρια, ενώ την Κυριακή 31 Αυγούστου και 
ώρα 7 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση «Μοναστηριακές γεύσεις» με τον 
Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Αλεξάνδρου εν Πύδνη Αρχιμανδρίτη π. Νικόλαο 
Πισιώτη.




